

再累,也别犯事!

一个是有伤在身走累了,一个是干活太累图省事,看到路边停着没锁的自行车,他们“顺手”就骑走了,却没想到因为图一时轻松,后来要面对的是法律的惩罚。

身上有伤走累了,顺走路边山地车骑回医院

本报记者 李胜男
通讯员 赵彤

山地车放门口,转眼不见了

男子受伤住院,回医院途中竟顺走一辆山地车。经过缜密侦查,民警很快将嫌疑人抓获,并将车成功追回归还失主。6月22日,失主姜女士为感谢民警,为任城区公安分局红星西路派出所送去了一面表达谢意的锦旗。

姜女士和丈夫经营了一家水果摊,6月12日晚上11时30分左右,俩人准备收摊。“老公当时把山地车推到店门口,然后就在店里收拾垃圾,也就两三分种,山地车就不见了。”姜女士告诉记者,老公喜欢锻炼身体,所以买了个山地车,但还没骑多长时间就让人偷走了。第二天

一早,她来到了红星西路派出所报了案。接到报警后,民警对现场进行了勘查,在调取到的监控中民警看到,12日晚11时36分,一名身穿黑色短袖的男子路过此处,看到姜女士的山地车后试着推了一下,发现没有上锁便骑着走了。“我们对其一路侦查,发现这名男子

沿着济安桥转向红星西路,之后又穿过文胜街到了环城西路,最后从古槐路上骑到了骨伤医院附近。”民警当即来到医院了解情况。“当时我们判断他能自如的骑车子应该很健康,来到医院是想躲在这里,所以当时去医院并没有查到有用的线索。”

把车骑走以后,转天就卖了

为了查清原因,民警又从医院提供的相关监控中继续搜寻线索。“13日中午,该男子骑着山地车从医院出来。”在对男子此次出行进行侦查时,民警有了新的收获。“那天非常热,该男子骑车时把上衣脱了,这时候我们发现他左肩

被纱布包扎着,应该是一名患者。”找到这条线索后,民警第二次来到了骨伤医院,并在就诊记录中找到了嫌疑人王某。6月14日,民警在医院中将其抓获。据王某供述,他因为肩膀摔伤在骨伤医院住院治疗,12日晚,在医院打完针

后回家取了些用品。在回医院的途中正好看到了姜女士放在门口的山地车,有伤在身的他走累了,便顺手骑走,并于第二天中午以350元的价格在二手车市场中卖掉。顺着这条线索,民警随后成功将车追回。

上门安装嫌路远,扭头盯上未上锁的自行车

6月8日下午,在十四中上学的小韩准备骑车回家,却发现自行车不见了,于是赶紧拨打了110报警。接到报警后,红星西路派出所的民警赶到现场,并调取了学校附近的监控,发现小韩的白色自行车在下午2时30分左右被一名30多岁的男子骑走了。

“在对该男子的行动轨迹进行侦查后我们发现,他骑着车先是进入附

近的一个企业,没多久就从里面出来,然后沿着济安桥路向北走了。”民警说,他们立即来到了这家企业,但经过辨认,该男子并非企业员工,而是一名被请来安装网络的工人。

民警在对该男子继续深入调查后发现,他沿着济安桥路向北离开后,径直来到了某小区,当天再没离开。“我们怀疑他很可能就住在

里。”民警告诉记者,在对小区进行连续的摸排走访后,民警很快确定了嫌疑人的位置。6月10日,民警在嫌疑人家中将其抓获。

据姜某供述,他是一名通讯公司的工作人员,8日下午2时,他去济安桥路上某企业中安装网络,而网络的连接需要去隔壁小区完成,虽然看起来只有一墙之隔,但要绕很大一圈。

当时天气很热,姜某从隔壁小区走出来时已经满头大汗,这时他刚好看到十四中学门口放着一辆自行车,而且没有上锁,为了省力,姜某直接骑上了车就离开了。将车用完后,姜某也没有归还,而是直接骑回了家中。最终,民警在姜某家的储藏室里找到了这辆白色的自行车,并归还给了小韩。(本报记者 李胜男 通讯员 赵彤)

勇于探索攻克难关 安宁疗护大爱无疆

济宁肿瘤医院不断提升癌痛规范化诊疗水平

本报济宁讯(记者 张静 通讯员 郭金安)6月20日,山东省肿瘤质控中心关于第一、二批省级癌痛规范化治疗(GPM)示范病房达标评审工作总结暨授牌会议在济南召开,济宁肿瘤医院内二科在参与复审的全省57家医院的95个病房中脱颖而出,凭借96分的成绩跻身全省前列,与多家三甲医院比肩。

济宁肿瘤医院作为全市唯一一家肿瘤专科医院,30年来不辱使命,与病魔的抗争从未间断,尤其近年来在山东省肿瘤医院和市第一人民医院的技术输入下,该院更是越战越勇,技术的全面性、诊疗的规范性、治疗手段的多样性、医务人员的专业化程度等医院整体综合实力显著提升。

2011年,国家卫生部下发《关于开展癌痛规范化治疗示范病房创建活动的通知》,旨在进一步加强我国肿瘤规范化诊疗管理,提高癌痛规范化诊疗水平,改善对肿瘤患者的医疗服务,提高肿瘤患者生存质量。2013年,在进行了两年的准备工作后,济宁肿瘤医院启动了癌痛规范化治疗示范病房创建,开启了癌痛规范化治疗管理新程。探索创新,不负众望。

2014年,该院以全省二级医院第一名的成绩顺利通过评审,成功创建省级癌痛规范化治疗示范病房。2015年,全国GPM(癌痛规范化治疗)好病例演讲比赛,该院青年医师孙世昌在一举夺得鲁西南第一名、山东省第一名后,又获得全国第三名的优异成绩;同年,该院趁热打铁,迅速在全院推广癌痛规范化治疗示范病房管理经验,并组织召开了癌痛规范化治疗示范病房创建启动会。2016年,山东省肿瘤质控中心下发了《关于开展第一、二批癌痛规范化治疗示范病房复评》的通知,该院迅速响应,并成立了以院领导亲自挂帅的复评小组,在精细化管理的背景下,不断细化工作流程,创新优化管理方案。2017年,在复评准备工作中如火如荼之际,该院抽调医务科科长刘金涛、疼痛医师张豪、疼痛护士李红岩组成米迦勒战队再一次征战全国GPM好病例演讲比赛,一连拿下多个第一,并在全国总决赛上战胜中国医科院肿瘤医院,与冠军以1.9分的微弱差距获得第三名的好成绩,这也是GPM好病例演讲比赛实行团队赛以来,山东选手获得的最好成绩。

2018年1月30日,大考终于来临,省“癌痛规范

化治疗示范病房”评审专家组一行6人,对创建科室内二科进行了现场评审,并反馈检查结果。经过专家组严密的考核,最终济宁肿瘤医院以96分的成绩,顺利通过复评。

癌痛的治疗是一个庞杂的系统工程,只有一并解除患者生理和心理两方面的痛苦才能达到临床治疗的最佳效果。医院开诊30多年,多数前来寻医问药的肿瘤患者内心都充满着恐惧、排斥等不良心理,坦然接受的少之又少,这为本来难度就高的临床治疗又增加了难度,有的患者更是因为内心的抗拒而贻误了最佳治疗时机,给家属和医生带来了终生的遗憾。医病先医心。2017年,济宁肿瘤医院在全市所有医疗机构中率先成立了第一个“安宁疗护”病房,并组成了以医生、护士、心理咨询师、志愿者、社工等为主要构成的医疗团队,全方位、多角度的为患者给予“灵性照护”。

面对已经取得的成就,面对患者和家属的期盼,该院医务人员深知,抗击癌症还有很长的路要走,即便是步履维艰,也要稳扎稳打,用肿瘤医生坚实的臂膀为患者搭起一座回归健康的桥梁。